



**ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VI СКЛИКАННЯ  
2015 – 2020 рр.**

**ФІРSOVA OЛЬГA BACИЛІВНА**

**Округ № 1**

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 (099) 371 29 40

Вих. № 15 від 12 . 2015 року  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2015 року

Сумському міському голові  
**Лисенку О.М.**

**ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ**

**Шановний Олександр Миколайович!**

До мене, як до депутата Сумської міської ради, неодноразово звертаються мешканці району вулиці Троїцької з приводу неналежного виконання перевізниками пунктів договору, а саме на вул. Троїцька де знаходяться такі лікарняні заклади, як дитяча лікарня Святої Зінаїди, ЛСУ, психдиспансер, пологовий будинок №1 та жіноча консультація.

Близькі та рідні приїздять провідати хворих, але нажаль громадським транспортом скористатись не мають можливості. Комунальний транспорт їде на годину один. Тролейбуси старі, ламаються і людям нічого не залишається, як чекати по дві години. Маршрутки 14, 23, 53, 11 після 18:00 не їздять, водіям не вигідно, вони в збитку, а чому? Відповідь одна, тому що пасажирі чекають довгий час, а потім ідуть пішки, де найближче можна дістатися транспорту, щоб доїхати до зазначеного пункту. Я особисто неодноразово піднімала дане питання, але чомусь підняте питання не вирішується. Тому звертаюся і наполегливо прошу. Якщо так наполягають перевізники, що вони працюють збитково, то чи не можна переглянути і провести новий конкурс перевізникам змінивши схеми маршрутів, з'єднавши Троїцьку, щоб мешканці мали можливість спокійно доїхати до пенсійного фонду, до Баранівського цвинтарю та ринку. А саме зробити маршрути Аеропорт – Баранівка, одну маршрутку пустити через ринок та потрібно подумати як людям похилого віку з Троїцької добратися до пенсійного фонду, до КУ Сумської міської клінічної лікарні №5 та пологового будинку №2, що на Басах. Ми отримали багато нових троллейбусів, то може час пустити троллейбус в робочі дні по вул. Троїцькій через 30 хв., а не через годину. Чому за таку історичну вулицю всі забувають. До виборів район вулиці Троїцької поділили на два округи і мешканці звертаються за допомогою піднятого питання не тільки до мене, а й до мого колеги Чепіка Володимира. На мою думку час приділити увагу не тільки округам депутатів

– підприємців, а й історичним вулицям. Бо саме цю вулицю до дня народження І.Г. Харитоненко можна уже сміло перейменувати в вулицю Розбитих ліхтарів.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» відповідь прошу надіслати мені в строки, передбачені чинним законодавством.

Заздалегідь вдячна.

З повагою,  
депутат Сумської міської ради



---

О.В. Фірсова